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МЕХАНІЗМ БІЗНЕС-ПРОЦЕСІВ СИСТЕМИ "1C:ПІДПРИЄМСТВО" 

– СУЧАСНА ТЕХНОЛОГІЯ УПРАВЛІННЯ БІЗНЕСОМ 

 

В основі процесного підходу до управління, який останнім часом 

набуває все більшої популярності, поняття бізнес-процесу є центральним. 

Даний підхід розглядає організацію як систему взаємопов'язаних процесів і 

при грамотному застосуванні надає компанії неоціненні переваги, такі як 

можливість підвищення прозорості структури організації, виділення зон 

відповідальності та створення системи мотивації співробітників. 

Застосування процесного підходу вимагає автоматизації бізнес-процесів. 

Тут, в свою чергу, постає питання про програмне забезпечення управління 

бізнес-процесами. Прикладом продукту, що забезпечує виконання 

зазначених функцій, може послужити платформа "1С: Підприємство 8", 

яка поєднує в собі особливості систем електронного документообігу та 

систем класу Workflow, BPMS. 

В середовищі "1C" реалізований механізм бізнес-процесів (МБП), 

який пропонується використовувати при навчанні методам і технологіям 

управління бізнес-процесами організаційної структури підприємств.  

МБП - складова частина технологічної платформи "1C:Підприємство 

8", а це означає, що пов'язані з ним можливості стають доступні всім 

прикладним рішенням, створеним на її основі.  

Поява МБП в прикладних рішеннях дозволяє підприємствам перейти 

від традиційної функціональної моделі управління до сучасної процесно -

орієнтованої схеми, якісно поліпшити діяльність підприємства за рахунок 

реінжинірингу й автоматизації бізнес - процесів. 
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Механізм бізнес-процесів в середовищі "1C" - дуже перспективний 

напрям платформи. Його суть - автоматизація ланцюжків пов'язаних 

операцій, спрямованих на досягнення загальної мети, в контексті 

організаційної структури, яка визначає функціональні ролі та зв'язки. 

Автоматизація бізнес-процесів дозволяє підвищити якість організації 

роботи і ефективність управління. 

Позитивний ефект від вивчення механізму бізнес-процесів видно не 

тільки при експлуатації системи, а й на етапі розробки проектних рішень. 

Так, з'являється можливість ще при проектуванні зробити акцент на 

управлінський облік взагалі і процесне управління в зокрема. В результаті 

готовий продукт можна демонструвати у вигляді простих і зрозумілих 

схем бізнес-процесів, що додають жорсткий каркас універсального 

прикладного рішення. 

За допомогою механізму бізнес-процесів можна автоматизувати і 

досить складну бізнес-логіку, таку, як множинне розгалуження бізнес 

процедур, декомпозиція, багаторазове проходження циклів, виконання 

завдань і багато іншого. Оскільки бізнес-процеси - це повноцінна одиниця 

обліку в "1С: Підприємство" (так само, як довідники або документи), до 

них можна застосовувати всі аналітичні механізми системи, будувати 

різноманітні звіти і графіки.  

Бізнес-процеси в "1С: Підприємство 8" дозволяють автоматизувати 

сформовані потоки робіт та підвищити їх ефективність, а також надають 

нові можливості перетворити  будь-яку організацію в добре налагоджений 

і чітко працюючий механізм. 




